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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: YnpaBaeH4YeCcKnn yyeTt

3apaHue 1
3agaHue 2

KomMepyeckoe BbicLlee yyebHoe 3aBefeHne oka3biBaeT yCyrn B 061acTy BbICLLIEr0 U AOMOJIHUTESIbHOrO
obpasoBaHuA. B ero coctas BXOAAT cneayolme nogpasneneHns: hakyabTeT SKOHOMUKM (3 4en.), hakynbTeT
npasa (2 4en.), GpakyabTeT [ONOJHMTENbHOro obpa3oBaHus (4 Yen), pekTopaT (3 YenoBek), oTAen MapkeTuHra (3
yen); byxrantepmus (2 4yenoseka). Ha dakynbTeTe aKoHOMUKN obyyaeTcs - 200 cTyneHTOB, Ha daKynbTeTe npaBa -
100; Ha hakynbTeTe AonosHUTEeNbLHOro obpasoBaHusa - 150 Yyenosek. [lons B BbIpyyKe KaXkaoro dakynbteta: ®3 -
40%; @I - 20%; 10 -40%.

3aTpaTbl BY3a 3a oT4eTHbIN Nnepuoa:

- ®3 - 700 000 py6b.

- ®I1 - 400 000 py6.

- ®00 - 600 000 py6.

- pekTopaT - 500 000 pyb6.

- oTAen MmapkeTuHra - 300 000 py6.

- byxrantepusa - 250 000 py6.

PacnpepnenuTte 3aTpaTbl BCNOMOraTesibHbIX NoApa3aeneHnin (pekTopaT; oTAe MapKeTuHra; byxrantepus) Ha
OCHOBHble noapasgenerHus (@3, ®I, ®L0). PekTopaT oKa3biBaeT yC/yrn oTAeNy MapkKeTuHra, byxrantepumn, @3,
or, ©40. OTaen mapkeTuHra u byxrantepusa ®3, o, ©40.

ba3a pacnpefeneHns 3aTpaT peKkTopaTa - KOJIMYecTBO YenoBek. 11 oTAesla MapKeTuHra - 405 BbIpyyku; 415
byxrantepum - KONMY4EeCTBO CTYAEHTOB.

PeweHrne:

1. MeToa NpAMOro pacrnpenesneHuns:

Pacnpenenum 3aTpaThbl BCIOMOraTesibHbIX MoApa3AesieHU Ha OCHOBHbIE MoApa3AefIeHNs NCXOASA U3 KOIMYeCcTBa
COTPYOHWKOB N CTYLEHTOB CErMEHTOB.

PekTopaT:

- ®3: 700 000 py6. x (3 coTpyaHuKa / (3 coTpyaHuKa + 2 COTpyAHUKa + 4 coTpyaHuMKa)) = 231000 py6.

- @I1: 700 000 pyb. x (2 coTpyaHuka / (3 coTpyaHuka + 2 coTpygHuka + 4 cotpygHuka)) = 154000 py6.

- ®[0: 700 000 py6. x (4 coTpynHuKa / (3 coTpyhoHWKa + 2 coTpyaHuKa + 4 coTpyaHmka)) = 308000 pyb6.
OTaen MapkeTuHra:

- ®3: 300 000 py6. x (40% / 100%) = 120 000 pyb6.

- ®M: 300 000 py6. x (20% / 100%) = 60 000 py6.

- ®0: 300 000 py6. x (40% / 100%) = 120 000 py6.

Byxrantepus:

- ®3: 250 000 py6. x (200 ctyneHToB / (200 cTypneHToB + 100 cTtyaeHToB + 150 ctygeHToB)) = 110000 py6.
- ®I1: 250 000 py6. x (100 cTtyneHToB / (200 cTyneHToB + 100 cTygeHToB + 150 cTyaeHToB)) = 55000 py6.
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